
Letní prázdniny utekly jako voda a naši školáci znovu usedli do 
školních lavic. Měl jsem tu čest spolu s panem místostarostou a 
paní ředitelkou školy přivítat nové prvňáčky, pro které jsme letos 
otevřeli dvě třídy. Zároveň jsme přivítali děti nastupující do tzv. 
předškolní třídy, kde si budou postupně zvykat na školní prostředí, 
aby příští rok mohly hladce nastoupit do 1. ročníku.

Velké poděkování patří všem rodičům, kteří pro vzdělání svých 
dětí zvolili naši základní školu ve Větřní. Věříme, že je u nás čeká 
kvalitní příprava na další životní kroky.

Během letních prázdnin jsme ve škole provedli několik důleži-
tých investic - vyměnili jsme přes 20 let starou vzduchotechniku ve 
školní kuchyni a pořídili nový konvektomat pro kvalitnější přípravu 
jídel. Dále jsme pro žáky vybudovali nové workoutové hřiště a revi-
talizovali běžecký ovál.

V části Horní Němče, konkrétně v ulici Okružní, jsme vybudovali 
nový chodník s veřejným osvětlením, čímž jsme výrazně zvýšili 
bezpečnost chodců.

Velké změny čekají také městský park a prostor před školou. 
Po získání stavebního povolení zahájíme ještě letos první etapu 
revitalizace, a to samotný městský park. V dalších letech pak bude 
pokračovat úprava prostoru před školou. Na červnovém zasedání 
zastupitelstva jsme představili studii parku a ujistili přítomné, že 
nedojde ke kácení lipové aleje ani před školou, ani před radnicí - jak 
se někdy mylně šíří. Káceny budou pouze staré a nemocné dřeviny, 
které nahradíme novou výsadbou.

Do konce roku plánujeme také demolici domu čp. 13 na silnici 
č. II/162 směrem na Frymburk - v období menší dopravní zátěže. 
Aktuálně dokončujeme výkup přilehlého pozemku a celý prostor 
bude revitalizován. Následně jej nabídneme k prodeji pro výstavbu 
nového obchodního domu - jednání s jedním z obchodních ře-
tězců opět probíhá a občany budeme informovat, jakmile budou 
podepsány konkrétní smlouvy.

Koncem září 2025 končí po více jak 30 letech ve funkci odborné-
ho lesního hospodáře města Větřní pan Otakar Paukner, kterému 
tímto srdečně děkujeme za dlouholetou a kvalitně odvedenou 
práci. Z důvodu ukončení jeho působení ve funkci bylo vyhlášeno 
výběrové řízení, které administrativně zajistila renomovaná externí 
společnost. Ta posoudila celkem tři uchazeče a na základě odbor-
ného hodnocení doporučila Radě města Větřní nejvhodnějšího 
kandidáta pana Petra Bursche, který má dlouholeté zkušenosti jako 
lesník a pracoval více než 30 let pro Lesy města Český Krumlov s.r.o.

V souvislosti s ukončením výroby papíru v papírnách JIP Větřní, 
které po desetiletích končí, pravidelně jednáme s vedením podni-
ku a hledáme možnosti zaměstnání pro odcházející zaměstnance 
v jiných firmách v regionu. Probíhá také domluva o napojení JIP 
na naší novou plánovanou čističku odpadních vod. Dále řešíme 

> > >

Slovo starosty

Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva města

Zveme občany k účasti 
na jednání Zastupitelstva města Větřní,

které se bude konat 
v pondělí dne 15.12.2025 od 18:00 hod. 

Zasedání zastupitelstva se uskuteční v zasedací místnosti 
- v domě čp. 296 ve Školní ulici ve Větřní 

(nad městskou knihovnou). 

Mgr. Antonín Krák, starosta města
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otázku zachování veřejného osvětlení v dolní části města v ulici 
Papírenská. Vedení JIP nás ujistilo, že areál bude střežen a ob-
jekty nebudou prodány pro účely ubytoven. Do prosincového 
vydání Větrníku přislíbilo vedení JIP článek o budoucnosti areálu. 
Nerad bych se vyjadřoval k nepodloženým fámám, které obviňují 
vedení města z uzavření papíren. Domnívám se, že každý ro-
zumně uvažující občan chápe, že tyto spekulace jsou zcela liché.

Na závěr bych rád informoval občany, že Správa a údržba silnic 
Jihočeského kraje připravuje rekonstrukci silnice II/160 mezi Větř-
ním a Českým Krumlovem. Součástí stavby bude úplná uzavírka 
této komunikace. V rámci akce bude zároveň opraven chodník od 
železničního přejezdu po most směrem na Český Krumlov.

Dále došlo k vyčištění silnice z Horního Němčí do Kájova a ke 
značení krajnic, přičemž tato komunikace bude od 14. října 2025 
po dobu 21 dnů sloužit jako objízdná trasa pro vozidla do 3,5 tuny, 
malokapacitní autobusy a vozidla integrovaného záchranného 
systému (IZS). Děkujeme občanům za trpělivost během dopravních 
omezení a věříme, že opravená infrastruktura přispěje ke zvýšení 
bezpečnosti a komfortu.

Výstavba nové kanalizace v lokalitě Horánek se posunula do další 
fáze. S Jihočeským krajem v této záležitosti úzce spolupracujeme a 

intenzivně jednáme. Nově by mohlo být kanalizační vedení realizo-
váno v jednom jízdním pruhu komunikace II/162, která je ve vlast-
nictví Jihočeského kraje. Původně plánovaná trasa vedoucí přes 
soukromé pozemky se bohužel neukázala jako průchodná kvůli 
nesouhlasným stanoviskům některých vlastníků dotčených parcel.

V rámci každoročních Slavností města Větřní proběhla oslava vý-
ročí 140 let založení našeho Sboru dobrovolných hasičů. Součástí 
slavnostního programu bylo požehnání nově pořízené cisternové 
automobilové stříkačky CAS 20 - Tatra T815 4x4.2 a rovněž nového 
praporu SDH. Obřad požehnání provedl českokrumlovský prelát 
pan Mgr. Václav Pícha. Staré hasičské vozidlo TATRA jsme prodali 
obci Horní Dvořiště, kde bude sloužit ještě další léta.

Slavnostmi města Větřní a nedělním koncertem houslisty Jaro-
slava Svěceného jsme úspěšně zakončili letošní Kulturní léto města 
Větřní. Děkujeme všem organizátorům v čele s Kateřinou Šustro-
vou za bezchybnou přípravu a hladký průběh celého programu.

Vážení spoluobčané,
přeji vám krásné a klidné dny plné podzimního slunce.

S úctou Mgr. Bc. Antonín Krák, starosta města Větřní

Vážení spoluobčané,
obracíme se na vás s prosbou o zlepšení přístupu k třídění od-

padu a udržování pořádku kolem našich popelnic a kontejnerů na 
směsný komunální a separovaný odpad. V poslední době jsme za-
znamenali zvýšený počet odpadků poházených kolem kontejnerů 
a popelnic, což nejen že znečišťuje naše okolí, ale také představuje 
riziko pro zdraví a bezpečnost nás všech.

Proto vás žádáme o dodržování následujících pravidel:

1. Třiďte odpad správně
Věnujte prosím pozornost tomu, co patří do kterého kontejneru. 

Každý kontejner je jasně označen podle druhu odpadu. Nesprávně 
vytříděný odpad komplikuje recyklaci a zatěžuje životní prostředí. 
Směsný komunální odpad patří jen do nádob určené na tento druh 
odpadu, ve většině případů máte tyto nádoby přímo před domem.

2. Nevyhazujte odpad mimo kontejnery a popelnice
Pokud jsou tyto nádoby plné, neodkládejte odpad vedle něj. Po-

čkejte, až bude vyvezen, nebo využijte jiný kontejner na separovaný 
odpad ve vašem okolí. Odpad mimo nádoby přitahuje škůdce, šíří 
zápach a zhoršuje vzhled veřejného prostoru. Zvláště na jaře a 
podzim se mnoho lidí pustí do úklidu zahrad i domácností a s tím 

naroste množství odpadu. Není řešením odložit odpad ke kontej-
nerům. Co patří do konkrétního kontejneru, mělo by přijít dovnitř, 
co se tam nevejde, patří do sběrného dvora.

3. Nepatřičný odpad - elektrospotřebiče
V poslední době byly v běžných popelnicích nalezeny elektro-

spotřebiče. Upozorňujeme, že tyto předměty do směsného ani 
tříděného odpadu nepatří. Obsahují nebezpečné látky a musí 
být likvidovány ekologicky. Všechny elektrospotřebiče můžete 
zdarma odevzdat ve Sběrném dvoře ve Větřní nebo drobné 
elektrospotřebiče můžete odnést do kontejneru v ulici Šumav-
ská 284 za obchod COOP.

4. Udržujte pořádek v okolí kontejnerů
Dbejte na čistotu při odkládání odpadu. Nepohazujte odpadky 

na zem. Pomáháte tím předcházet šíření nečistot, zápachu a zdra-
votním rizikům.

Děkujeme vám za pochopení a zodpovědný přístup.
Jen společnými silami můžeme udržet naše město čisté, 

bezpečné a příjemné pro život.

Město Větřní

Třídění odpadů a udržování čistoty kolem 
kontejnerů 
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Na zpříjemnění nastávajících podzimních večerů pro vás knihov-
na i v letošním roce připravila nejenom velký výběr knižních titulů 
a časopisů, které pravidelně přibývají do knihovního fondu, ale i 
akce pro širokou veřejnost. Cyklus přednášek zahájí ve středu 
8. října pan Josef Palouda přednáškou, jejímž obsahem bude 
velmi aktuální téma současnosti a název zní Umění a umělá 
inteligence. 

Ve středu 22. října se můžete těšit na 2. část přednášky 
Lázně a lázničky jižních Čech. Ti, kteří navštěvují knihovnu 
pravidelně, už část těchto zajímavých míst na jaře viděli a vědí, že 
se na jihočeském území v minulosti nacházelo pětadvacet lázní 
a lázniček, z nichž většina zanikla. Kde, kdy a proč vznikaly, co se 
v nich léčilo a jaké významné osobnosti sem přijížděly. A co bylo 
příčinou úpadku a zániku lázeňských míst? To vše se dozvíte, 
pokud přijmete naše pozvání a vydáte se spolu se zasvěceným 
průvodcem PhDr. Danielem Kovářem po těchto již zapomenu-
tých místech.

V pondělí 10. listopadu je pro vás připravena přednáška 
cestovatele, fotografa a astronoma Petra Horálka: Sedm perel 
astronomie. Jde o strhující podívanou o nejkrásnějších úkazech 

na nebi. A pozor, tato přednáška se vymyká našemu pravidelnému 
středečnímu režimu, tentokrát se sejdeme v pondělí vpodvečer. 

Podzimní přednáškový cyklus v naší knihovně uzavře ve středu 
19. listopadu Mgr. Martin Nechvíle, se kterým jsme na jaře začali 
objevovat archeologické památky Novohradska. Tentokrát navští-
víme východní část této lokality a seznámíme se se středověkou 
kolonizací Horní Stropnice, Nových Hradů a dalšími zajímavými 
místy v okolí. 

Ve dnech 24.-27. listopadu (pondělí až čtvrtek) je pro vás 
v knihovně připraven předvánoční jarmark - prodejní výstava 
ručně vyrobených užitkových i uměleckých předmětů. Těšit se 
můžete na keramiku, textilní výrobky (tašky, kabelky, pouzdra, 
etue), šperky, knihařské výrobky, bylinné a ovocné sirupy a další 
dárkové předměty. Tato akce se uskuteční v prostorách knihovny, 
v přízemí (bezbariérové), pondělí 8.00 - 18.00, úterý 8.00 - 15.00, 
středa 8.00 - 15.00, čtvrtek 7.30 - 15.30. 

Ve středu 3. prosince si dovolím pozvat všechny příznivce 
hudby na tradiční adventní koncert. Tentokrát vám přijde zahrát 
Českokrumlovská dudácká kapela.

- mk -

Informace z knihovny

Moc děkujeme všem učinkujícím a návštěvníkům a těšíme se na další rok 2026.

Plovárna Větřní 2025
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Prázdniny utekly jako voda a pro školáky nastal čas povinností, 
pro předškolní děti především čas odloučení. Aby pro nové nej-
mladší děti zapsané do školky nebyl přechod násilný a tušily, co 
je ve školce čeká, vyzkoušeli jsme ve třech srpnových termínech 
nově tzv. „Školku nanečisto.“ První hodinové setkání bylo pouze za 
přítomnosti rodičů, taková informační schůzka k režimu, organiza-
ci, prostor byl i pro dotazy. Druhé setkání proběhlo v prostorách 
školky společně s dětmi - mohli si prohlédnout třídu, okouknout 
i vyzkoušet hračky a pomůcky, děti si vybíraly také svou školkovou 
značku. Poslední setkání bylo opět společně s rodiči, ale venku na 
zahradě mezi pavilony. Děti otestovaly odrážedla, pirátskou loď 
s klouzačkou, prolézačky, venkovní kuchyňku nebo stavěly na pís-
kovišti. Měly tak možnost, že první nejisté krůčky v cizím prostředí 

prožijí s podporou svých nejbližších. Věříme, že tato setkání byla 
prospěšná jak dětem, tak i rodičům. 

 Děti z Veverek pod vedením paní učitelky Ludmily Rychtarové 
velmi srdnatě reprezentovaly MŠ na Slavnostech města Větřní. 
S flétničkou je doprovodila paní učitelka Mgr. Eva Perníková. Hlu-
boký obdiv patří dětem, které neměly moc času na přípravu a také 
jejich rodičům za podporu. 

MŠ Větřní

Zprávičky z naší mateřské školičky

Už při přípravě rozpočtu na rok 2025 myslelo vedení města 
spolu s vedením školy na letní prázdniny.

V době, kdy děti a učitelé nabírají nové síly na další školní rok, 
probíhají v budově školy a jejím okolí opravy, rekonstrukce a různá 
vylepšení, tak aby návrat do školních lavic byl co nejpříjemnější. 

O letošních prázdninách, 
kromě běžných oprav jako je 
malování tříd, výměna podla-
hových krytin, obnova vybavení 
apod., pokračovala rekonstruk-
ce školní jídelny. V loňském 
roce byly vyměněny odpady, 
letos probíhala časově i finanč-
ně náročná, avšak nezbytná, vý-
měna vzduchotechniky. I když 
toto zařízení není na první po-
hled vidět, plní v každé kuchyni 
jednu z nejdůležitějších funkcí, 
a to bezpečné a hygienicky ne-
závadné prostředí pro přípravu 

jídel. Ke zlepšení provozu školní kuchyně jistě přispěje i nový kon-
vektomat, což je profesionální kuchyňské zařízení, které kombinuje 
vlastnosti horkovzdušné a parní trouby. Toto chytré zařízení šetří 
náklady na potraviny, čas i energii. Svými funkcemi umožní našim 
kuchařkám využívat veškeré možnosti moderní gastronomie a tak-
též uchová teplotu a šťavnatost pokrmů. 

Pozornosti se dostalo i sportovišti. Jedenáct let stará tartanová 
běžecká dráha dostala nový koberec, což prodlouží její životnost a 
bude mnoho dalších let sloužit našim velkým i malým sportovcům. 
Na doposud nevyužitém kousku školního hřiště vyrostl během léta 
další prvek - workoutové hřiště, který jistě přispěje k aktivnímu ži-
votnímu stylu všech obyvatel Větřní. Přestože je pozemek školního 

hřiště oplocený, sportoviště mohou využívat všichni občané zdar-
ma, pouze na základě dohody o užívání, a to od dubna do října. 
Veškeré venkovní sportovní aktivity město Větřní nezpoplatňuje. 

Po letitém boji s pronikáním vody do suterénu hlavní budovy 
přistoupilo město Větřní k hyd-
roizolaci a odvodnění s čerpa-
dlem severní strany budovy. 
Touto stavební úpravou by se 
mělo předejít podmáčení bu-
dovy a celkové zlepšení prosto-
rů v šatnách.

Tyto proměny nejsou jen kro-
kem vpřed z hlediska komfortu 
a funkčnosti, ale především dů-
kazem odpovědného přístupu 
k prostředí, ve kterém žijeme 
a také k dlouhodobé udržitel-
nosti.

Marie Vysušilová

Prázdninové střípky ze základky
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Léto 2025 bylo pro víc než dvě desítky dětí z Větřní nezapome-
nutelným obdobím plným zábavy a nových zážitků. Týdenní kemp 
umožnil dětem nejen aktivně trávit prázdniny, ale také poznat 
krásy nejen našeho regionu. Během kempu děti např. navštívily 
řadu zajímavých míst, jako je Farmapark v Soběhrdech, sportovní 
areál Hluboká nad Vltavou a místní zámek. V Českých Budějovicích 
si užily zábavu v hopsáriu a besedu se zvířátky. V Písku se děti 
zapojily do programu Malý princ (Sladovna Písek) a v týmech si 
zahrály Laser Game. Velkým zážitkem bylo i divadelní představení

> > >

Prázdninový kemp
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v Pohádkové rezervaci v Hořicích na Šumavě. Kemp pomohl dětem 
nejen poznat nové místo, ale i navázat silná přátelství a zlepšit so-
ciální dovednosti. Děti si užily společné zážitky, které posílily jejich 
vztahy a vztah k místnímu kraji. Kromě zábavy byl kemp také vel-
kou pomocí pro rodiče, kteří tak nemuseli řešit hlídání dětí během 
prázdnin. Celý program byl pod záštitou ZŠ a MŠ Větřní, která se 
postarala o jeho organizaci a financování. 

Mgr. Ivana Temiaková

5 000 Kč
na PlayStation 5?
Jasně!

www.ceznet.cz

ČEZNET
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Město Větřní pořídilo s dotační podporou Ministerstva vnitra - 
Generálního ředitelství HZS ČR a Jihočeského kraje novou automo-
bilovou stříkačku CAS 20 - Tatra T815 4x4.2.

Cisternová automobilová stříkačka CAS 20 - Tatra T815 4x4.2 za-
ujala v hasičské zbrojnici po 17 letech místo po zásahovém vozidlu 
Tatra 815 CAS 32.

Podvozek Tatra T 815 4x4.2 vyrobila pro nové zásahové vozidlo 
kopřivnická společnost Tatra Trucks a.s., konečným dodavatelem 
vozidla se speciální nástavbou a vybavením je společnost THT 
Polička, s.r.o.

Nová CAS představuje významné zlepšení zázemí pro Sbor dob-
rovolných hasičů města a umožní ještě více zlepšit podmínky pro 
jejich náročnou činnost při přípravě a efektivní reakci při zdolávání 
požárů, při řešení mimořádných a krizových situací. 

Vedle vlastních rozpočtových prostředků využilo město k po-
řízení nové automobilové stříkačky i finanční podporu ve formě 
účelových dotací poskytnutých Ministerstvem vnitra - Generálním 
ředitelstvím HZS ČR z programu „Účelová investiční dotace pro 
Jednotky SDH obcí“ ve výši 4 mil. Kč a Jihočeským krajem z Dotač-

ního programu Jihočeského kraje „Investiční dotace pro jednotky 
sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro 
rok 2023“, a to ve výši 1 mil. Kč. Celková cena nového zásahového 
vozidla činí bezmála 9,6 mil. Kč, město Větřní tedy vydalo ze svých 
zdrojů téměř 4,6 mil. Kč.

Dotační program Ministerstva vnitra - Generálního ředitelství 
Hasičského záchranného sboru České republiky „Investiční účelové 
dotace pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí“ podporuje 
obce zřizující jednotky SDH, které jsou v rámci plošného pokrytí 
území kraje jednotkami požární ochrany zařazeny v kategorii JPO II 
nebo JPO III. (JSDHO Větřní je zařazena do kategorie JPO III).

 

Dotační program Jihočeského kraje „Investiční dotace pro jednot-
ky SDH obcí Jihočeského kraje“ se zaměřuje na zkvalitnění vybrané 
požární techniky a materiálně technického vybavení jednotek SDH 
obcí, na novou výstavbu a rekonstrukci jejich PZ a dalších vhodných 
objektů. Hlavním cílem dotačního programu je poskytnout účelové 
investiční dotace na projekty, které kvalitativně napomohou ve 
zlepšení požárních ochrany na území Jihočeského kraje. 

Město Větřní

Nová cisternová automobilová stříkačka 
pro jednotku Sboru dobrovolných hasičů 
města Větřní 

Hasiči ve Větřní 13. září oslavili 140. výročí založení. Místní hasič-
ský sbor byl založen v září 1885, kdy továrník Emanuel Spiro založil 
požární sbor ze zaměstnanců továrny, aby ochránil svůj majetek a 
životy zaměstnanců před požáry a různými živelnými pohromami.

V roce 1985 u příležitosti 100. výročí založení sboru zakoupily JIP 
Větřní - tehdy Závod Rudého práva - vozidlo T 815 CAS 32. V letoš-
ním roce jsme dostali nový automobil TATRA CAS.

Místní hasiči za pomoci města uspořádali oslavu s ukázkou po-
žární techniky a kulturním programem. Zahájení oslav se zúčastnili 
tito hosté: starosta Větřní Mgr. Antonín Krák, za HZS Český Krumlov 
plukovník Pavel Rožboud, starosta hasičů z německého Sonneber-
gu Fredy Krenauer, prelát Václav Pícha, zástupci Městského úřadu 
Větřní, hasiči a kamarádi ze Sonnebergu, Chvalšin, Vyššího Brodu 
a Přídolí.

Po zahájení oslav a proslovech hostů byli oceněni čestným 
uznáním za příkladnou a svědomitou práci tito naši členové: Eliška 
Beránková, František Beránek mladší, Kamil Kalianko a Petr Tichý. 
Ocenění rovněž patří i Janě Kubíkové, Jiřímu Kubíkovi, Karlu Fleis-
chmannovi a Miroslavu Nagymu, kteří se oslav nemohli zúčastnit. 
Dále medaili za příkladnou práci převzali Petr Beránek a František 
Beránek starší. Poté stužku za 40 let práce v SDH ČMS obdržel 
opět Fr. Beránek starší.

Po těchto ceremoniálech se hasiči odebrali na parkoviště 
před bazénem, kde byla připravena nová cisterna. Prelát Pýcha 
cisterně i hasičskému praporu požehnal a posvětil je. Poté 
následovaly zábava a kulturní program spojené se Slavnostmi 
Města Větřní.

> > >

Oslavy hasičů
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Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na osla-

vách podíleli: Městu Větřní, sponzorům Jiřímu Turečkovi, Janu 
Zaumüllero vi, Petru Tichému, cukrárně U soudu v Českém Krumlo-
vě, penzionu Regina a hospodě U Tří lišek. Poděkování především 
patří všem členům SDH Větřní, jejich manželkám, které připravily 

občerstvení pro účastníky, děkujeme také kamarádům ze Sonne-
bergu za upomínkové dary a všem občanům, kteří přišli podpořit 
naši akci a slavnosti města. Zvláště děkujeme paní Kateřině Šustro-
vé z městského úřadu.

František Beránek st., starosta SDH Větřní

Tradiční cyklojízda, která ve Větřní otevírá nový školní rok, přilá-
kala letos na start celkem 52 dětí. Počasí bylo krásné a všichni si 
jízdu užili - ať už na kolech, koloběžkách nebo odrážedlech.

Po jízdě zručnosti a prověření znalostí z pravidel silničního pro-
vozu, zdravovědy a dalších dovedností a znalostí obdrželi všichni 
účastníci balíček a průkaz cyklisty. 

Na závěr někteří účastníci absolvovali závod na čas. Poté čekalo 
na malé účastníky zasloužené ocenění - diplomy, párek v rohlíku 

a ti nejlepší si odnesli i poháry. Atmosféra byla skvělá a cyklojízda 
znovu potvrdila, že se stala oblíbenou tradicí prvního školního dne 
ve Větřní.

Děkujeme všem dobrovolníkům, Míše Gelnarové a AMK Větřní. 
Dále bychom chtěli poděkovat i sponzorům a partnerům celé akce: 
ZŠ a MŠ Větřní, Město Větřní, Jihočeský kraj, BESIP, Janoušek Motor-
sport a Wettern Motorsport.

Větřenská cyklojízda 2025
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O víkendu 26.9. - 27.9. proběhl další ročník 3. Wettern Classic 
Rally, který přilákal posádky z celé republiky. Soutěž nabídla uni-
kátní spojení ČEZ Mistrovství ČR v EcoRally a České Trophy v rally 
pravidelnosti, takže na trati se potkali jak nadšenci do elektromo-
bility, tak i milovníci klasických a moderních vozů.

Trasa vedla malebnou krajinou jižních Čech a prověřila posádky 
nejen po stránce orientace, ale i přesnosti a soustředění. Atmo-
sféra na startu i v cíli byla přátelská, nechyběly napínavé momenty 
při měřených úsecích ani radost vítězů při předávání pohárů.

Velký dík patří všem jezdcům, pořadatelům, partnerům a dob-
rovolníkům, bez kterých by se soutěž nemohla uskutečnit.

Více informací, výsledky a fotogalerii najdete na: 
www.wetternclassic.cz

Jan Fazekaš, AMK Větřní

3. Wettern Classic 
Rally 2025

První letní kemp či soustředění dětí je za námi. Kemp se usku-
tečnil od 11.8. do 15.8.2025 v extrémně teplém počasí v areálu 
SK Větřní a blízkém okolí.

Děti mají zážitky z různých tréninkových jednotek, soutěžních 
her na hřišti i mimo něj, ukázek psovodů, zásahové jednotky, 
hasičů, kriminalistů, ukázku zvířat i zemědělské techniky, bazénu 
i stolních her.

Rád bych tímto všem zúčastněným poděkoval a to hlavně trené-
rům, kterými byli: Jarda Boukalík, Jarda Vaně-
ček, Jindra Votýpka, Petr Šaray, Pepa Tomáš, 
Vendula Tomášová a Michal Vegeš.

Nemalé poděkování patří duu Marian a 
Petra Gondekovi za přípravu zázemí a hlav-
ně za skvělé stravování. Vše se vždy snědlo 
a ještě si chodily děti přidávat, což jsme v 
tomto vedru moc nečekali.

Poděkování patří i policistům z Českého 
Krumlova, kteří nás poctili svou návštěvou, 
ukázkami a zajímavým povídáním. Konkrétně 
si na nás udělala čas zásahová jednotka, 
kynologové pan Cifreund a pan Dorotovič a 
kriminalistický technik pan Krák.

Dále bych chtěl poděkovat našim „dobrá-
kům“ SDH Větřní za ukázku techniky a zají-
mavé povídání, Nele Gahutové za zorgani-

zování výletu na Farmu Slavkov včetně ukázky zvířat a zemědělské 
techniky.

V neposlední řadě chci poděkovat Městu Větřní za umožnění 
bezplatného vstupu do areálu našeho krásného bazénu, kde se 
mohly děti zchladit v těchto letních parnech.

Ještě jednou všem děkuji za zprostředkování zážitků pro naše 
děti.

Roman Červíček, předseda SK Větřní

Fotbalový kemp

Tradičně se scházíme v letních měsících 1x měsíčně, a to 
v úterý. Z plánované činnosti se nám nepodařilo navštívit kolá-
čové slavnosti v Bujanově a heligonky ve Chvalšinách, kdy jsme 
dali přednost našim městským slavnostem. 

Spokojeni jsme odcházeli z otáčivého hlediště z představení 
Rozum a cit, na které jsme získali výhodné vstupné. 

V srpnu jsme si nenechali ujít slavnostní instalaci relikvií ostat-
ků svatého Jana Nepomuckého v našem kostele. 

Pravidelně jsme navštěvovali akce Kulturního léta na naší 
plovárně. I proto jsme nemohli chybět ani na Slavnostech města 
Větřní, které byly tentokrát spojeny se 140. výročím založení ha-
sičského sboru ve Větřní. 

Začátkem října jsme se zúčastnili soutěže Babička roku Jiho-
českého kraje.

Jiřina Kozáková

Dne 13.9 se v Kaplici konal krajský turnaj v petangue. Za naše 
město jsme si dovolili postavit 4 družstva po třech hráčích. To bylo 
nejvíc ze všech startujících, kdy i téměř profesionální klub hráčů z 
Protivína postavil pouze 3 družstva. Jedno naše družstvo ve složení 
Libuše Feferlová, Josef Feferle a Vladimír Pirný dokázalo jako jediné 
porazit i téměř profi hráče z Tábora. Přesto díky divnému propočtu 

nezískalo medaili a skončilo pouze na „bramborovém“ 4. místě. 
Stejně ale bylo toto družstvo nejlepší z našeho krumlovského okre-
su. Důležitější pro nás je, že se dokážeme sejít a protáhnout své již 
tuhnoucí údy a dokázat, že žádný sport nám není cizí.

Jiřina Kozáková

Klub seniorů v létě

Klub seniorů v Kaplici
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Chodník, co mi zachránil nervy (a možná i život)
Ráda bych velmi poděkovala městu za vybudování nového 

chodníku v ulici Okružní. Každý den tudy chodím do práce a 
ještě nedávno to bylo nebezpečné, zvlášť v zimě, kdy byla ráno 
tma a auta projížděla jen kousek ode mě. Je dost široký i pro dva 
kočárky, s prvky pro nevidomé a i esteticky se moc povedl. Moc 
si toho vážím.

Jana Majerová

Dne 25.9.2025 začal nový ročník Sportovní ligy seniorů, tentokrát 
v Českém Krumlově. Do boje stavíme opět značnou sílu v podobě 
ostřílených borců a věříme, že po intenzivních trénincích získáme 
opět nějaké vavříny. Věřím, že stanovených 6 disciplín nebude nad 
síly našich borců, kterým přeji co nejvíce úspěchů.

Jiřina Kozáková

Poděkování

Klub seniorů a Sportovní liga seniorů
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 od roku 1946

HLEDÁME

TÝMU!
775 857 790

vaše oblíbené
Oblékáme

produkty

• mistr výroby
• obchodní zástupce 
• ICT technik / specialista
•
•
•
• skladník 
•

Od správy bytů po moderní údržbu zeleně a silnic 
- vždy pro vaše pohodlí.

Věděli jste, že za čistotou ulic, upravenými parky a funkčními 
byty ve Větřní stojí tým Služeb města Větřní? Jejich práce probíhá 
po celý rok s jediným cílem: zajistit, aby se všem občanům v našem 
městě dobře žilo.

Široké spektrum služeb pro naše domovy 
i veřejná prostranství

Služby města Větřní spravují kolem 700 městských bytů, což 
zahrnuje nejen pravidelnou údržbu, ale i rychlé řešení havarijních 
stavů. Když se objeví problém s vodou, topením, elektřinou nebo 
jinou technologií, město se snaží reagovat co nejrychleji, aby se lidé 
ve svých domovech cítili v klidu a bezpečí.

Zároveň se starají o to, aby naše veřejná prostranství byla bez-
pečná, čistá a příjemná. V letních měsících se můžete setkat s pra-
covníky, kteří pečují o vzhled města - sekají trávníky, udržují keře 
a stromy a uklízejí chodníky, hřiště i parky. Díky nim působí Větřní 
upraveně a nabízí příjemné prostředí pro trávení volného času.

S příchodem zimy pak nastupují týmy zimní údržby. Jejich pravi-
delná práce - odklízení sněhu a posyp chodníků, komunikací i par-
kovišť - je klíčová pro zajištění bezpečného pohybu občanů pěšky 
i autem v náročných podmínkách.

Moderní technika pro efektivnější práci
Aby byly tyto služby co nejefektivnější a nejkvalitnější, město prů-

běžně modernizuje svůj vozový park a pracovní vybavení. Investuje 
do nových, úsporných a ekologičtějších strojů. Příkladem je dálkově 
řízená sekačka Spider, která umožňuje bezpečné a rychlé sečení 
i ve svažitých nebo obtížně dostupných terénech.

Novinkou je také všestranný pracovní vůz Toyota Hilux, ke které-
mu lze namontovat radlici a posypové zařízení pro zimní údržbu. 
Díky této moderní technice je město připraveno rychle zasáhnout 
při sněžení a udržet chodníky i cesty bezpečné pro všechny.

Spolupráce a výsledky pro Větřní
Za těmito kroky stojí nejen odhodlání a každodenní nasazení 

pracovníků, ale i silná podpora vedení města. Právě díky jeho 
vstřícnosti a ochotě investovat do moderních technologií mohou 
zaměstnanci Služeb města provádět svou práci rychleji, bezpečněji 
a kvalitněji.

Výsledkem je čisté, udržované a bezpečné prostředí, které by 
měli ocenit všichni občané Větřní. Děkujeme Službám města za 
jejich celoroční úsilí!

Město Větřní

Služby města Větřní 
Celoroční péče pro pohodlný a bezpečný život v našem městě
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říjen 25
Klub seniorů
Povídání s Mgr. Martinem 
Jakabem o historii našeho 
okolí
klubovna Klubu seniorů Větřní 

4.10.2025
od 10.00 hod.
SK VĚTŘNÍ - Sokol Chvalšiny 
OP starších žáků 
fotbalové hřiště Větřní

4.10.2025
od 16.00 hod.
Pantera Větřní - Sněženka 
a Machři Hořice na Šumavě
1. Jihočeská liga
Hostinec U Tří lišek Větřní 

5.10.2025
od 10.00 hod.
SK VĚTŘNÍ - SK Holubov
OP starší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

8.10.2025
od 18.00 hod.
Město Větřní - knihovna 
Umění a uměla inteligence 
přednáška Josefa Paloudy 
zasedací místnost Větřní

10.10.2025
od 17.00 hod.
SK VĚTŘNÍ - SK Zlatá Koruna 
OP mladších žáků 
fotbalové hřiště Větřní

11.10.2025
od 12.30 hod.
SK VĚTŘNÍ - Sokol Kájov 
/ SK Zlatá Koruna
OP mužů
fotbalové hřiště Větřní

12.10.2025 
od 10.00 hod.
SK VĚTŘNÍ - TJ Sokol 
Benešov nad Černou
OP starších žáků 
fotbalové hřiště Větřní

15.10.2025
od 18.00 hod.
Restaurace Slávie
Tanečky pro seniory
Restaurace Slávie Větřníí

18.10.2025
od 11.00 hod.
Hostinec U Tří lišek Větřní
Větřínská 180 - Nejlepší 
amatér a amatérka 
Hostinec U Tří lišek Větřní

19.10.2025
od 10.00 hod.
SK VĚTŘNÍ 
- TJ Spartak Kaplice 2016
OP starší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

19.10.2025
od 14.00 hod.
SK VĚTŘNÍ 
- TJ Spartak Kaplice 2018
OP mladší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

Město Větřní - knihovna 
22.10.2025
od 18.00 hod.
Lázně a lázničky jižních 
čech, 2. část
přednáška PhDr. Daniela 
Kováře 
zasedací místnost Větřní

25.10.2025
od 10.00 hod.
SK VĚTŘNÍ - FC Velešín 
OP starších žáků 
fotbalové hřiště Větřní

25.10.2025
od 15.30 hod.
SK VĚTŘNÍ 
- TJ Smrčina Horní Planá
/ Frymburk B
OP mužů
fotbalové hřiště Větřní

25.10.2025
od 16.00 hod.
Pantera Větřní 
- DC Bujóni Strakonice 
1. Jihočeská liga
Hostinec U Tří lišek Větřní 

26.10.2025 
od 10.00 hod.
SK VĚTŘNÍ - SK Zlatá Koruna
OP mladší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

31.10.2025
od 18.30 hod.
ZŠ a MŠ Větřní
Slavnost duchů 
- stezka odvahy
zahrada ZŠ a MŠ Větřní

listopad 25
Klub seniorů
Toulky Šumavou 
s Milanem Soukupem
klubovna Klubu seniorů Větřní 

1.11.2025
od 10.00 hod.
SK VĚTŘNÍ 
- SK Holubov / Křemže 
OP mladších žáků 
fotbalové hřiště Větřní

2.11.2025
od 10.00 hod.
SK VĚTŘNÍ - Sokol Křemže 
OP starší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

8.11.2025
od 14.00 hod.
Klub seniorů
SETKÁNÍ HELIGONKÁŘŮ 
Restaurace Slávie Větřní 

8.11.2025
od 16.00 hod.
Pantera Větřní 
- Švejci České Budějovice 
1. Jihočeská liga
Hostinec U Tří lišek Větřní 

10.11.2025
od 18.00 hod.
Město Větřní - knihovna 
Sedm perel astronomie 
přednáška Petra Horálka 
zasedací místnost Větřní

12.11.2025
od 18.00 hod.
Město Větřní - knihovna 
Pěšky kolem Česka
přednáška s prezentací fo-
tografií cestovatele Petra 
Nazarova 
zasedací místnost Větřní

12.11.2025
od 18.00 hod.
Restaurace Slávie
Tanečky pro seniory
Restaurace Slávie Větřní

19.11.2025
od 18.00 hod.
Město Větřní - knihovna 
Po stopách archeologických 
památek novohradska 
přednáška Mgr. Martina 
Nechvíle 
zasedací místnost Větřní

22.11.2025
od 16.00 hod.
Pantera Větřní 
- Kozlíci Prachatice 
1. Jihočeská liga
Hostinec U Tří lišek Větřní 

24.11. - 27.11.2025
Město Větřní - knihovna 
Předvánoční jarmark 
Knihovna Větřní 

26.11.2025
ZŠ a MŠ Větřní
Školní vánoční jarmark 
ZŠ a MŠ Větřní

30.11.2025
od 17.00 hod
Město Větřní
Rozsvícení vánočního stromu
Zahájení adventního času 
park u MěÚ Větřní

3.12.2025
od 18.00 hod.
Město Větřní - knihovna 
Tradiční adventní koncert
Dudácká kapela z Č. Krumlova 
zasedací místnost Větřní

6.12.2025
od 17.00 hod.
Město VětřníÍ
… k nám přijde Mikuláš
park u MěÚ Větřní

10.12.2025
od 18.00 hod.
Restaurace Slávie
Tanečky pro seniory
Restaurace Slávie Větřní

8.12. - 10.12.2025
Klub seniorů
Zimní a Vánoční výstava
zasedací místnost Větřní

10.12.2025
od 18.00 hod.
Restaurace Slávie
Tanečky pro seniory
Restaurace Slávie Větřní

15.12.2025
od 18.00 hod.
Město Větřní
Zastupitelstvo města Větřní
zasedací místnost Větřní

16.12.2025
od 14.00 hod.
Klub seniorů
Předvánoční posezení 
seniorů 
Restaurace Slávie Větřní

18.12.2025
Klub seniorů
NÁVŠTĚVY DOMŮ SENIORŮ 

21.12.2025
Město Větřní
BETLÉMSKÉ SVĚTLO 
park u MěÚ Větřní

22.12.2025
od 15.00 hod.
BĚH O VÁNOČNÍHO KAPRA
park u MěÚ Větřní 

31.12.2025
SILVESTR 
Plovárna Větřní
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